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ATA Nº 1398 - SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1381 – SESSÃO Nº 004 DO DIA 27 DE 

FEVEREIRO DE 2023 – 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

Aos vinte e sete (27) dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três (2023), às 

dezoito (18) horas, quinta-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, 

presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que iniciando a sessão ordinária saudou os 

colegas Vereadores, colegas Vereadoras, os ouvintes da Rádio Municipal São-

pedrense, nosso visitante da sessão de hoje o senhor Laídes Rodrigues que nos dá a 

honra da presença e a todos que nos acompanham via Facebook. Nos expedientes do 

Poder Executivo (RI, Art. 179, I) não houve matérias sendo realizado o intervalo 

regimental (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos e no Expediente do Legislativo (RI, 

Art. 179, II) foi constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da 

Bancada Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico 

Venâncio Padilha; Jandir Polenz Arend; Hélio Duarte Menezes; da Bancada do 

Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada do 

União Brasil (UNIÃO) Verª Valdeci Batista Menezes e Ver. Ivonei Silva de Ávila e da 

Bancada do Podemos (Pode) Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira. Em continuidade foi 

colocada em discussão e votação a Ata nº 1396 da Sessão Ordinária nº 1379 do dia 

13.2.2023 - posta em discussão e votação, foi aprovada e a Ata nº 1397 da Sessão 

Ordinária nº 1380 do dia 23.2.2022 - distribuída para deliberação na próxima sessão 

ordinária (Art. 174 - RI). Não havendo outras matérias para deliberação do Plenário, 

passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), Presidente deu 

prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - 

das manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do plenário 

passamos ao pequeno expediente onde temos inscritos com o tempo regimental de 

cinco (5) minutos dois (2) Vereadores, concedo a palavra a primeira (1ª) inscrita Verª 

Valdeci Menezes: saúdo o Doutor Hélio, colegas Vereadores, Diretor Celso e os 

ouvintes via Facebook e também o seu Laídes Rodrigues que está aqui nos assistindo.  

Me inscrevi nesse espaço para pedir para o Secretário de Obras se for possível fazer 

um bueiro na entrada da residência da dona Fátima Silva em São Sebastião e também 

quero pedir para a população de Quevedos, aqueles que ainda não fizeram a 

Declaração de Aptidão ao Pronaf (DAP) que procurem Emater ou sindicato o 

município decretou emergência e tem um pleiteando recursos estadual e federal e o 

ano passado então veio uma ajuda de mil reais (R$ 1.000,00) e aqueles produtores 

que não tinham a data e não conseguiram se enquadrar porque não tinham feito o 

DAP ainda então se puderem fazer quem não fez ainda para poder ter direito e o 

chefe da Emater está da licença mas tem outro que vem de Tupã, seria tão todas as 

quartas-feiras para fazer o atendimento. Também eu vou encaminhar um ofício para a 

Secretaria do Estado pedindo recurso para os nossos agricultores que estão sofrendo 

com estiagem, então, para nós tentarmos mais melhoramentos para os nossos 

agricultores do nosso município de Quevedos. Seria isso muito obrigado e uma boa 

semana a todos. Segundo (2º) e último Vereador inscrito Jandir Arend, passo a 

palavra: quero saudar o Presidente desta Casa colega Ver. Hélio Menezes, demais 

Vereadores e Vereadoras, o Celso – Diretor desta Casa, aos ouvintes da Rádio 

Municipal São-pedrense, aos que nos acompanham via Facebook e também saudar o 

mailto:ouvidoriaquevedos@yahoo.com
mailto:cmvqrs@yahoo.com.br
mailto:cmvqrs@hotmail.com
http://www.camaraquevedos.rs.gov.br/


2 

CÂMARA DE VEREADORES DE QUEVEDOS 
Estado do Rio Grande do Sul 
“O Poder unido é mais forte.” 

30º de Instalação do Município. 31º de Emancipação Político-administrativa 

Ouvidoria: ouvidoriaquevedos@yahoo.com      CJAB – Matr.: 1096 

“O Dirigente do Estado deve ter a competência para antecipar os problemas que ele vai enfrentar e, ao antecipar os problemas, 

remediá-los, não permitindo que o tempo corroa a sua autoridade.” – Maquiavel 

Rua Manuel Alves Dias, n° 3 - Quevedos/RS - 98.140-000 - Fones: (55) 3279 1057/1065  

E-mails: cmvqrs@yahoo.com.br e cmvqrs@hotmail.com - Homepage: www.camaraquevedos.rs.gov.br  

 
 
 

nosso amigo Laídes que se faz presente hoje nessa Casa. Eu me inscrevi neste pequeno 

espaço para fazer um pedido ao Secretário de Obras que aqui na saída pelo Passo do 

Mudo, perto da residência do senhor Elizandro Nágera, foram colocadas várias cargas 

de pedras ali e faz tempo, inclusive está dificultando o trafego ali porque já aconteceu 

de se encontrar um caminhão e um carro ali não tendo como passar, tem que retornar 

então é difícil de enxergar quem vem da São Pedro, ali estão de obras e que fosse 

feito o mais rápido possível aquele trabalho ali para liberar o trânsito e ficar tranquilo 

e evitar algum problema ou algum acidente ali que possa ocasionar então seria isso 

muito obrigado.” Finalizando, o Presidente considerou cumprida a pauta e Ordem do 

Dia, não havendo nada mais a ser tratado, encerrando esta sessão, marcou a próxima 

sessão ordinária plenária para o dia seis (6) de março de dois mil e vinte e três (2023), 

segunda-feira, às dezoito (18) horas neste plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os 

trabalhos ao final desta sessão foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes e 

secretariados pelo Ver. Jandir Polenz Arend e assessorado Celso Bueno – Diretor 

Geral. Do que eu, Ver. Jandir Polenz Arend, Secretário, determinei que fosse digitada 

a presente ata na forma do Art. 174, §1º do Regimento Interno e que após 

deliberação, será assinada por mim e pelo Presidente.  

 

Ver. Jandir Polenz Arend     Ver. Hélio Duarte Menezes 

1º Secretário       Presidente 
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